
Служба в Афганістані, оборона
Маріуполя, полон і катування під
Газманова. Інтерв'ю з легендарною 74-
річною бійчинею "Азову" Хрещеною.
Відео 
23 травня, 18.00 Этот материал также можно прочитать на русском

На YouTube-каналі "В гостях у Гордона" вийшло інтерв'ю із захисницею
Маріуполя, військовою медикинею "Азову" Тетяною Теплюк із позивним
Хрещена, яка пережила оборону "Азовсталі" й полон у країні-агресорі РФ.

Під час розмови із засновником інтернет-видання "ГОРДОН" Дмитром
Гордоном Теплюк розповіла про:

"Нам не треба шукати і ждати раю. Господь Бог уже поселив нас у раю.
Тільки треба його оберігати, цей рай. А зараз треба ще його і вибороти", –
сказала Теплюк.

74-річна Теплюк – українська військова медикиня з позивним Хрещена,
захисниця Маріуполя й учасниця оборони "Азовсталі". До повномасштабної
війни працювала операційною медсестрою і проходила службу в
Афганістані, де здобула великий медичний і життєвий досвід.

Під час російської облоги Маріуполя Теплюк допомагала пораненим і
цивільним, організовувала роботу медпунктів і підтримувала українських
військових у надважких умовах. Після виходу захисників з "Азовсталі"
потрапила в російський полон, де провела кілька місяців. Її звільнили 31
грудня 2022 року, після повернення вона продовжила службу, допомагаючи
українським військовим у тилових підрозділах.
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Маріуполя, а кілзона ширшає.
Україна знову захопила
ініціативу на фронті 
11 травня, 18.56 ВІЙНА В УКРАЇНІ

На балконі будинку біля
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поповнення в сім'ї і кризи у
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Теплюк: Заслужений відпочинок буде після перемоги. А поки вони там – я маю робити все, що в моїх силах, щоб хоч чимось допомогти
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ВІЙНА В УКРАЇНІ

голодне дитинство, шлюб, який тривав 45 років, і службу в Афганістані;
участь у Революції гідності;
рішення приєднатися до "Азову" й переїхати в Маріуполь;
походження свого позивного;
події на "Азовсталі" й оборону Маріуполя 2022 року;
командира 1-го корпусу Національної гвардії України "Азов", Героя
України Дениса Прокопенка (позивний Редіс);
полон в Оленівці й Таганрозі;
катування в полоні: як крутили роспропаганду, вмикали пісні Олега
Газманова і змушували співати гімн РФ;
останній день у полоні й повернення в Україну;
квартиру від Фонду Ріната Ахметова.
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